

HOLZPRO®

DATI TECNICI • TECHNICAL DATA • DONNEES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN • DATOS TECNICOS	U.M.	(Cod. 895)	HPB90	HPB45
Dimensioni della tavola • Table sizes • Dimensions de la table • Tischabmessungen • Dimensiones de la mesa	mm	630x285	560x330	560x330
Larghezza max della cava • Max slot width • Largeur max. de la mortaise • Max Bohrlänge • Ancho max. del taladro	mm	250	200	200
Profondità max della cava • Max slot depth • Profondeur max. de la mortaise • Max Bohrtiefe • Profundidad máxima del taladro	mm	150	180	180
Corsa verticale del mandrino (*) o del piano (**) • Vertical stroke of the chuck (*) or of the table (**) • Course verticale du mandrin (*) ou de la table (**) • Vertikalhöhenlauf der Bohrfutter (*) oder des Tisches (**) • Recorrido vertical del portabrocas (*) o de la mesa (**)	mm	200 (*)	220 (**)	220 (**)
Inclinabilità del mandrino (*) o del piano (**) • Chuck (*) or table (**) tilting • Inclinaison du mandrin (*) ou de la table (**) • Schrägbare Bohrfutter (*) oder Tisch (**) • Mandril (*) o mesa (**) inclinable		optional	-	45° + +45°
Mandrino • Chuck • Mandrin • Bohrfutter • Mandril	mm	Ø 0÷20	Ø 0÷20	Ø 0÷20
Velocità • Speed • Vitesse • Geschwindigkeit • Velocidad	RPM	2800	2800	2800
Motore • Motor • Moteur • Motor • Motor		50-60 HZ		
Peso netto / lordo • Net / gross weight • Poids net / brut • Netto / brutto Gewicht • Peso neto / bruto	kg	240/320	220/390	230/300
Imballo • Packing • Emballage • Verpackung • Embalaje	cm	95x75x120	110x70x115	110x70x115

Dati tecnici non impegnativi • Technical data are not binding • Les données techniques ne nous engagent en rien • Technische daten nicht verbindlich
• Datos técnicos sin compromiso.



www.holzpro.com
MADE IN ITALY